

Novéna k Najsvätejšiemu Srdcu Ježišovu SRDCE JEŽIŠOVO, PRAMEŇ ŽIVOTA A SVÄTOSTI



ÚVODNÁ MODLITBA

Modli sa na každý deň na začiatku:

Môj Bože, všemohúci a milosrdný, s pokorným srdcom prichádzam k Tebe, aby som čoraz viac spoznával Srdce Tvojho milovaného Syna. Prichádzam k Tebe s veľkou dôverou, pretože Ty si dobrý Otec a miloval si ma prv, než som bol na svete a vždy ma sprevádzaš svojou Otcovskou láskou a dobrotou. Verím v Teba, Bože môj, pretože Ty si pravda a poslal si svojho jednorodného Syna na svet, aby ohlasoval evanjelium života a spásy. Dúfam v Teba, dobrý Otec, pretože si verný všetkým svojim prísľubom a poslal si svojho Syna na svet, aby hľadal a našiel, čo sa stratilo. Milujem Ťa celým srdcom, lebo si nekonečne milovania hodný a poslal si svojho Syna na svet, aby nám zjavil Tvoju Otcovskú lásku a dobrotu. Amen.

Svätý Otče, vo svojom Synovi si si ma vyvolil za adoptovaného syna (za adoptovanú dcéru) a vliel si do mojej duše Ducha svätosti. Som šťastný, že Ťa môžem volať: „Otec“ a prosím Ťa skrze Ježiša Krista, Tvojho Syna ako dokonálny obraz Tvojej Otcovskej lásky, vyslyš túto moju prosbu... (povedz, čo si žiadaš)

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, Tebe dôverujem.

LITURGIA SLOVA

Čítanie z evanjelia podľa Jána (Jn 15,1-8)

Ježiš povedal svojim učeníkom: „Ja som pravý vinič a môj Otec je vinohradník. On každú ratolesť, ktorá na mne neprináša ovocie, odrezáva, a každú, ktorá ovocie prináša, čistí, aby prinášala viac ovocia. Vy ste už čisti pre slovo, ktoré som vám povedal. Ostaňte vo mne a ja vo vás. Ako ratolesť nemôže prinášať ovocie sama od seba, ak neostane na viniči, tak ani vy, ak neostanete vo mne. Ja som vinič, vy ste ratolesť. Kto ostáva vo mne a ja v ňom, prináša veľa ovocia; lebo bezo mňa nemôžete nič urobiť. Ak niekto neostane vo mne, vyhodia ho von ako ratolesť a uschne. Potom ich pozberajú, hodia ich do ohňa a zhoria. Ak ostanete vo mne a moje slová ostanú vo vás, proste, o čo chcete, a splní sa vám to. Môj Otec je oslávený tým, že prinášate veľa ovocia a stanete sa mojimi učeníkmi.“

ÚVAHA

Ježiš sa prirovnáva nielen k dobrému pastierovi, ale aj k šfachetnému viniču. Slovo o viniči má korene v Starom zákone. Vyvolený ľud bol tou vinicou, ktorú Boh s láskou vysadil, ale mal z nej málo radosti. „Čakal, že urodí hrozno, ale ona iba plánky rodila.“ (Iz 5,2).

V novom Božom ľude sám Ježiš je tým viničom a my sme ratolesťami. Aby sme takto s ním úzko spojení, posväcujúcou milosťou priamo s ním zrastení, mohli prinášať dobré ovocie! Bolo by veľkým nebezpečenstvom odtrhnúť sa od kmeňa, byť zlomenou, suchou ratolesťou. Nesmiem teda ťažkým hriechom stratiť posväcujúcu milosť. To by som bol od Krista odtrhnutý a rútil by som sa do ohňa zatratenia. Tu mi je záchranou prebodnuté Srdce Ježišovo, z ktorého vyprúdili sviatosti života. Veľké šťastie pre hriešnikov, ktorí stratili život duše, že vo sviatosti zmierenia môžu ožiť. A veľká radosť pre všetkých, že prijímaním Eucharistie si upevňujú svoje spojenie s Kristom a obohacujú svoj vnútorný život. Osobitný prísľub Ježišova Srdca o tom, že prijímanie Najsvätejšej sviatosti na prvé piaty mesiacov nám zaistí zakončenie života v posväcujúcej milosti, je veľkou útechou.

LITÁNIE K BOŽSKÉMU SRDCU JEŽIŠOVU

Litánie k Božskému Srdcu Ježišovu

MODLITBA

Pane Ježišu,
v Tebe si nás Boh Otec vyvolil
ešte pred stvorením sveta,
aby sme boli pred Jeho Tvárou
svätí a nepoškrvnení v láske,
aby sme sa skrze Teba
stali jeho adoptovanými synmi;
daj, aby nám Tvoje Najsvätejšie Srdce
bolo prameňom života a svätosti.
Lebo Ty si náš Pán a Boh
a kraľuješ na veky vekov.
Amen.

ZÁVER

Modli sa na každý deň na záver:

Pane, daj nám srdce nové, ktoré iba Teba chce počúvať, iba Teba poznávať, iba po Tebe túžiť. Nech sa takým stane zmenou zmýšľania.
Daj nám, Pane, srdce čisté, nech spoznám, ako treba pred zlom utekať a umŕtvovaním nech objaví lúče Tvojej múdrosti a Tvojej krásy.
Pane, daj nám srdce silné, ktoré by Ťa milovalo úprimne, ohnivo, obetavo, ktoré by Ťi bolo v každej chvíli verné, ktoré by každú prekážku obrátilo na podnet ešte viac Ťa milovať, každý poklesok na skrúsenosť, každú bolesť na obetu, každú činnosť na lásku, každú milosť na radosť.
Daj nám, Pane, srdce nežné a veľké, ako má Mária, Tvoja Matka, ako majú Tvoji svätí; srdce milujúce, ktoré by v Tvojej láske malo prameň pre lásku k blížnemu a v úcte a službe k blížnemu, službu a úctu pre Teba, Boh Otec, Boh Syn a Boh Duch Svätý. Amen. (svätý Pavol VI.)
Pane Ježišu, Ty si povedal: „Proste a dostanete!“ S neochvejnou dôverou sa utiekame s našou prosbou a žiadosťou k Tvojmu Najsvätejšiemu Srdcu...

(tu v tichosti prednes svoju prosbu)

Ty však lepšie vieš ako my, čo osoží našej spásy a spásy našich blížnych, a preto sa podrobujeme Tvojej svätej vôli, lebo Ty môžeš svojim verným dať väčšie veci než prosia. Udeľ našim rodinám pokoj, potešuj nás vo všetkých protivtnstvách, požehnávaj každé naše podujatie a buď nám v živote ale hlavne pri smrti bezpečnou ochranou. Daj, nech sa vlahné duše stanu horlivými, horlivé duše nech dosiahnu veľkú dokonalosť a kňazom daj milosť obrátiť aj tie najtvrdšie srdcia.

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, Tebe dôverujem.

Text a ilustračné obrázky - farnosť Saletini Rozkvet.
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

späť na Úvodnu sekciiu